	TRUNG TÂM GDTX ĐỐNG ĐA
	ĐỀ KIỂM TRA HỌC SINH LỚP 11 
NĂM HỌC 2011 – 2012








Môn kiểm tra: Toán học





Ngày kiểm tra: 22/ 10/ 2011





Thời gian làm bài: 45 phút

Câu 1(2 điểm).
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Câu 2(2 điểm).
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Câu 3(3 điểm).
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Câu 4(1,5 điểm).

 Tìm tập xác định của hàm số sau: 
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Câu 5(1,5 điểm). 

Tìm giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số sau: 
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I. Hướng dẫn chung:
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
	Thang
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Học sinh có thể giải cách khác tuy nhiên phải biết cách gộp nghiệm, nếu không gộp được thì -0,5 trên tổng số điểm.
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Học sinh có thể giải cách khác, gv đối chiếu cho điểm phù hợp
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